



**MINISTERIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE**  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
Rua: Aprígio Veloso, 882 - Bloco BQ – Bodocongó  
58.429-140 – Campina Grande – PB

EDITAL PRPG 021/2013 - Retificação

**Centro de Saúde e Tecnologia Rural- CSTR**

**Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária – PPGMV**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Medicina Veterinária, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do quarto parágrafo do ANEXO I do Edital PRPG 021/2013, de 17 de setembro de 2013, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Onde se lê:

Serão aprovados os candidatos que obtiverem média ponderada igual ou superior a 6,0 (cinco).

Leia-se:

Serão aprovados os candidatos que obtiverem média ponderada igual ou superior a 6,0 (seis).

Prof. Dr. Sérgio Santos de Azevedo  
Coordenador do PPGMV